
ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 07/181-15

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«19» мая 2015 года                                                              город Симферополь

 

Председатель Комиссии по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Крым и городу Севастополю (далее -
Крымское УФАС России) Мельникова В.В., рассмотрев материалы,
представленные отделом контроля рекламы и органов власти, о распространении
на территории Республики Крым рекламы вкладов открытого акционерного
общества «Московский акционерный Банк «Темпбанк»,

УСТАНОВИЛ:

Крымским УФАС России 13 и 20 января 2015г. в ходе мониторинга наружной
рекламы установлено на рекламной конструкции распространение рекламы
следующего содержания.

«Лицензия ЦБ РФ №55. Темпбанк. www.tempbank.ru. Вклады застрахованы� Система
страхования вкладов. ВКЛАДЫ до 20% годовых в рублях ** до 8% годовых в
долларах США/евро. Мы ждем Вас по адресу г. Симферополь, ул. Турецкая, 14.
+7(978)…»*. +7(978)...» +7(978)…» *Тарификация звонков согласно действующего
законодательства. ** В соответствии с действующим законодательством РФ Банк,
являясь налоговым агентом, удерживает с Вкладчика налог на доходы физических
лиц с процентных доходов по вкладу в части превышения суммы, рассчитанной
исходя из действующей ставки рефинансирования Центрального банка
Российской Федерации, увеличенной на пять процентных пунктов по рублевым
вкладам в течение периода, за который начислены проценты. Банк удерживает
налоги непосредственно из доходов Вкладчика, полученных по настоящему
договору».

Рекламоносители расположены по адресу г. Симферополь, пр.Кирова (напротив
Театра, пл.Ленина), а также по адресу г. Симферополь, пл. Советская (пр. Кирова)
вход в переход, о чем специалистами Крымского УФАС России 21.01.15 составлен
акт осмотра объектов наружной рекламы, с приложением фотоматериалов.

В указанной рекламе усматриваются признаки нарушения ч. 7 ст. 5, п. 2 ч. 2 ст. 28
Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», выразившиеся в
распространении рекламы финансовых услуг с умалчиванием об условиях
оказания соответствующих услуг, влияющих на сумму доходов, которые получат
воспользовавшиеся услугами лица, а также в распространении рекламы, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, что приводит к искажению
смысла информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

http://www.tempbank.ru/
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Согласно ч.6 ст. 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность за
нарушение требований, установленных ч. 7 ст. 5, п. 2 ч. 2 ст. 28 указанного
Федерального закона, несёт рекламодатель.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»  и в соответствии с пунктами 20, 21
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17
августа 2006 года № 508,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу № 07/181-15�� по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле:

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе: рекламодатель – открытое акционерное общество «Московский
акционерный Банк «Темпбанк» (юридический адрес: «…»

3. Назначить дело № 07/181-15 к рассмотрению на 11 часов 00 минут «15» июня
2015 года по адресу: ул. А. Невского 1, каб. 520, 5 этаж, город Симферополь.

4. Открытому акционерному обществу «Московский акционерный Банк
«Темпбанк» представить в адрес Крымского УФАС России в срок до «12» июня 2015
года следующие документы и сведения:

4.1. копии имеющихся лицензий на осуществление банковских операций;

4.2. пояснения по факту распространения рекламы, указанной в настоящем
Определении.

            Информацию необходимо представить с сопроводительным письмом,
содержащим перечень представляемых документов, а также их наименования.

Все копии документов (каждая страница) и информация на иных носителях,
должны быть заверены печатью и подписью руководителя.

Явка ОАО «Московский акционерный Банк «Темпбанк», в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе и (или) его представителя с надлежаще оформленной доверенностью
для участия в рассмотрении дела № 07/181-15 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

В целях обеспечения прохода на территорию Крымского УФАС России, а равно
допуска к рассмотрению дела, представителям лиц, участвующих в деле (ОАО
«Московский акционерный Банк «Темпбанк»), при себе необходимо иметь
документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий полномочия
лица на представление интересов хозяйствующего субъекта либо физического
лица, а также копию настоящего определения (уведомления) по делу.
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Примечание: непредставление или несвоевременное представление в
государственный орган сведений (информации), представление которых
предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его
законной деятельности, а равно представление в государственный орган таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 КоАП РФ.


